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                                                                                    Kölner Frühlingsvolksfest

                                                                                    19. April bis 4. Mai 2014


Pressetext mit Statements der Gäste
Backstage-Tour beim Kölner Frühlingsvolksfest
Die Einladung auf das Kölner Frühlingsvolksfest zur Backstage-Tour für Technikbegeisterte kam super an: Mehr als 70 Gäste versammelten sich am 29. April 2014 um 18 Uhr am Riesenrad. Angesicht der Größe wurden zwei Gruppen gebildet. Geführt durch Rudolf von der Gathen, dem Organisator des Kölner Frühlingsvolksfest und Vorstand der GKS e.G., sowie Johann Luxem, 2. Vors. der Arbeitsgemeinschaft Schaustellerverbände, standen drei Stationen auf dem Programm. Das mit 55 Metern weltweit höchste transportable „Europa-Riesenrad“, das schön-gruselige Laufgeschäft „Tal der Könige“ sowie das Karussell „Shake & Roll“.
In einer knapp zweistündigen Führung wurden viele Fragen beantwortet, z.B. das das Europa-Riesenrad mit 46.000 Leuchten illuminiert wird oder das die Technik des Shake Roll hydraulisch arbeitet, während im Tal der Könige alles pneumatisch mit Lichtschranken funktioniert. Viele Fragen wurden von den Gästen gestellt. Dabei stand das Thema Sicherheit an erster Stelle. „Bei uns herrscht der höchste Sicherheitsstandard, denn wir werden zu jeder Veranstaltung geprüft“, erklärt Rudolf von der Gathen und betont: „Bei uns in Köln ist noch nie ein schwerer Unfall passiert.“ Die Schausteller nahmen sich Zeit und so wurden die Fragen der Gäste persönlicher: Wie lebt und arbeitet man als Schausteller, wo ist man unterwegs, wie gehen die Kinder während der Reise zur Schule? Die Schausteller ließen keine Frage unbeantwortet und wurden am Ende der Veranstaltung mit viel Applaus und Händeschütteln belohnt.
Hermann Kammler kommt es Gummersbach: „Die Technikführung war sehr interessant und dass die Schausteller so offen über Schule, Reisen, Länder und die Unterschiede in den Kulturen gesprochen haben; ein Eintrittsgeld von 4 Euro ist viel Geld, aber gerechtfertigt angesichts der Kosten, des Aufwands und der Wetterabhängigkeit.“
Anne und Tobias Barth leben in Köln: „Der Blick hinter die Kulissen war unheimlich interessant. Uns hat am meisten die persönliche Art der Führung gefallen und es war total schön so einen Einblick in das Leben der Schausteller zu bekommen. Toll war auch die Technik unter dem Karussell Shake & Roll zu sehen.“
Frau Franke war mit Ihrem Mann und drei Kindern aus Hamburg zu Besuch: „So etwas haben wir noch nie erlebt, es war toll mit den Schaustellern zu sprechen, die so spannend aus dem Nähkästchen erzählten.“
Bildtexte:

1. Rudolf von der Gathen (GKS e.G.) und Johann Luxem führten bei der Backstage-Tour für Technikbegeisterte zwei Gruppen über das Kölner Frühlingsvolksfest.
2. Wille Bügler vom Laufgeschäfts „Tal der Könige“ bereist mit seiner Familie ganz Europa.

3. Unter dem Karussell Shake & Roll erklärt Sascha Petry Getriebe und Schaltkreise.
4. Am Europa-Riesenrad erklärt Juniorchef Kipp die Technik.
EUROPA-RAD
Das Europa-Rad ist mit 55 Metern Höhe das größte transportable Riesenrad der Welt mit 42 offenen und drehbaren Gondeln.
Inhaber: Kipp & Sohn KG, Bonn

Hersteller: Nauta Bussink (NL) // Typ: Riesenrad
Baujahr: 1992
Maße (BxTxH): 20 x 25 x 55 m
Gondeln: 42 á 6 Personen
Leuchtmittel: ca. 46.000, zumeist stromsparende LED-Lichttechnik (Anschluss: 250 kW)

TAL DER KÖNIGE
Premiere auf dem Kölner Frühlingsvolksfest feiert die schön-schaurige Attraktion: Pharaonen, die Sphinx und eine imposante 15 Meter hohe Außenanlage werden die Gäste in ihren Bann ziehen, wenn sie durch die Grabkammer von Ramses II laufen. 

Inhaber: Gebr. Bügler Vergnügungsbetriebe GmbH, Kreuzau
Typ: Laufgeschäft, besteht aus sechs Wagen
Baujahr: 1991
Maße (BxTxH): 33 x 13 x 14 m
Anschluss: 100 kW
Leuchtmittel: 280
Ehem. Namen: bis 1999 "DIE MUMIE"
SHAKE&Roll

Schausteller: Schäfer GmbH, Schwerte
Hersteller: Mondial (NL) // Typ: Shake R5 (Nr.1)
Baujahr: 1991 (Umbau 1993)
Maße (BxTxH): 23 x 23 x 14 m
Kapazität: 40 Personen in 20 Gondeln
Ehem. Namen: 1991-1992 "SHAKE (IT'S GREAT)"
Fachfragen: Rudolf von der Gathen, GKS e.G. // mobil: 0163-6410101
Johann Luxem, 2. Vors. Arbeitsgemeinschaft Schaustellerverbände NRW // mobil: 0163 1946592
Presseanfragen: Pressebüro Kirsten Reinhardt, presse@kirsten-reinhardt.de // Tel.: 0221 2611817

