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Kölner Frühlingsvolksfest

31.10. bis 9.11.2014

Pressemitteilung nach der Pressekonferenz am 29.10.2014
Kölner Herbstvolksfest am Deutzer Rheinufer

31.10. bis 9.11.2014
Am Freitag geht es wieder los - beim Herbstvolksfest am Deutzer Rheinufer erwartet der neue Vorstand der Gemeinschaft Kölner Schausteller (GKS) e.G. vom 31. Oktober bis 9. November 2014 rund 800.000 Besucher. "Mit grandiosem Panoramablick auf den Kölner Dom und die Kranhäuser gibt es viel auf Kölns größter Kirmes zu erleben", verspricht Willi Krameyer, der zusammen mit Josef Schoeneseifen und Otto-Ernst Weber die Geschicke der GKS e.G. leitet. 
Highlights und Events auf der Deutzer Kirmes
Hingucker auf dem Herbstvolksfest ist mit 50 Metern Höhe das Jupiter-Riesenrad, Spannung kommt auf im Avenger, Booster, die kultige Achterbahn Crazy Mouse, Break Dance Nr.1, Disco und dem Autoscooter Formel 1. Neu auf dem Herbstvolksfest sind `1001 Nacht´, `Hawaii Swing´ und `Freak´, die wilde Drehmomente versprechen. Für die Kinder drehen sich viele bunte Karussells und auch die Laufgeschäfte mit gruseliger Geisterbahn, `Crazy Island´ oder `Achtung Baustelle´ versprechen Spaß für Jung und Alt.
Wie immer ist mittwochs Familientag (5.11.) und erstmalig ist bereits ab 13 Uhr geöffnet (sonst Wochentags ab 14 Uhr, sonntags ab 11 Uhr). Der Eintritt für alle Fahrgeschäfte kostet genau die Hälfte, außerdem locken Verkaufs- und Spielbetriebe mit besonderen Angeboten. Das große Feuerwerk am Freitag-Abend (7.11.) krönt das letzte Wochenende des Volksfestes. 
Premiere des Regenbogen-Event ROSA MONTAG
Am 3. November 2014 steht beim 1. ROSA MONTAG auf dem Festplatz des Kölner Herbstvolksfestes alles unter der Regenbogenfahne. Mit Hella von Sinnen und Cornelia Scheel konnten die Kölner Schausteller der GKS e.G. prominente Persönlichkeiten als Schirmherrinnen gewinnen: Beide sind Kirmes-Fans. Beide haben mit ihrem Engagement die Geschichte der deutschen Lesben- und Schwulenbewegung mit geschrieben. Keine Frage: es geht um mehr als nur Spaß und Lebensfreude. Daher ist auch die Aidshilfe Köln als Charity-Partner mit dabei. Ein besonderer Tag und Abend für Lesben, Schwule und Gäste. 
Anreise am besten ohne Auto
Das Herbstvolksfest am Deutzer Rheinufer liegt in einem Wohngebiet und ist am besten zu Fuß, per Rad oder per Bahn und Bus zu erreichen. Mehrere KVB-Linien (1 + 7 + 9) halten bequem an den Haltestelle „Deutzer Freiheit“ und "Severinsbrücke". KVB-Linien 3 + 4 hält an der Haltestelle „Sueven Straße“ und auch von der S-Bahn Haltestelle „Messe Deutz“ erreicht man in zehn Minuten bei einem Spaziergang am Rhein das bunte Kirmestreiben.
Allgemeine Infos
Öffnungszeiten vom 31.10. bis 9.11.2014

Wochentags, außer mittwochs, geöffnet ab 14 Uhr

Mittwoch am Familientag bereits ab 13 Uhr geöffnet

Sonntag geöffnet ab 11 Uhr

Allerheiligen erst um 18 Uhr geöffnet        ...Ende immer um 22 Uhr
Veranstalter: 
Gemeinschaft Kölner Schausteller (GKS) e.G., Siegburger Straße 66, 50679 Köln, www.volksfest-koeln.de
Festplatz:
Deutzer Rheinufer zwischen Deutzer und Severinsbrücke

Anreise ÖPNV:
KVB-Linien 1 + 7 + 9

Haltestelle „Deutzer Freiheit“ / "Severinsbrücke"


KVB-Linien 3 + 4


Haltestelle „Sueven Straße“ 
S-Bahn Haltestelle „Messe Deutz“

Parken:
Messeparkplatz P 22. Aber am besten zu Fuß, per Rad oder per Bahn und Bus kommen, da das Volksfest in einem Wohngebiet liegt und keine Parkplätze vorhanden sind
Kontakt

GKS e.G. Gemeinschaft Kölner Schausteller e.G.

Siegburger Str. 66, 50679 Köln

Tel.: 0221 519883

gkseg@t-online.de
www.volksfest-koeln.de
Fachfragen richten Sie bitte an 
· Willi Krameyer, mobil: 0178-5212000

· Josef Schoeneseifen, mobil: 0152 56480000

· Otto-Ernst Weber, mobil: 0151 21254501
Presseanfragen richten Sie bitte an 
Kirsten Reinhardt

Tel.: 0221 2611817, mobil: 0171 4114 889

presse@kirsten-reinhardt.de
Mehr Informationen unter www.volksfest-koeln.de
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