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Presse-Information



         Kölner Herbstvolksfest

                                               28.10. bis 6.11.2016




​​Kölner Herbstvolksfest am Deutzer Rheinufer 

vom 28. Oktober - 6. November 2016.
Bald geht es wieder los! Ab dem 28. Oktober 2016 dreht sich ab 14 Uhr alles auf dem Herbstvolksfest, Kölns größter Kirmes am Deutzer Rheinufer. Bis zum 6. November erwartet die Besucher mit grandiosem Blick auf den Kölner Dom Vergnügen pur  ̶  und das barrierefrei und gut per Bus und Bahn, Fahrrad und zu Fuß zu erreichen! 
Die Vergnügungsmeile am Rhein bietet Spiel, Spaß und viele Events. 
Hingucker auf dem Herbstvolksfest ist mit 55 Metern Höhe das Europa-Riesenrad, das höchste transportable Riesenrad der Welt mit offenen und drehbaren Gondeln. Premiere in Köln feiern die Achterbahn Berg & Tal und das Hochgeschäft Power Tower 2 von Schneider, bei dem es im freien Fall Abwärts geht! Wild geht es auch hier zu: Der Kettenflieger mit 60 Metern Höhe, Booster Max 4G mit 55 Metern Höhe, Avenger, Star Flyer, Break Dance, Musik Express, Hawaii Swing, Schaukel 1001 Nacht oder dem Autoscooter Formel 1. Lustig für groß und klein geht es in den Laufgeschäften her, zum Beispiel Wild Kids oder Fun House XXL mit vier Etagen-Parcour. Für die Kinder drehen sich viele bunte Karussells, dazu kindergerechte Laufgeschäfte, Piratenrutsche und natürlich Entenangeln. Gruselig mit `echten´ Geistern wird es in der Geisterbahn. Drei gemütliche Biergärten mit sensationellem Blick auf den Rhein und den Kölner Dom sowie das Qualitätsangebot an kulinarischen Genüssen machen den Aufenthalt auf dem Kölner Herbstvolksfest zum Vergnügen: www.volksfest-koeln.de
Tolle Gewinnchancen beim Fotowettbewerb

Belohnt werden die schönsten Motive und lustigsten Situationen auf unserem Kölner Herbstvolksfest 2016, die bis zum 3. November im Fotoformat jpg. unter reinhardt@award-marketing.de eingesendet werden. Mitmachen lohnt sich! Der erste Preisträger erhält 250 Euro und eine Tageskarte FREI-FAHREN für zwei Personen und das Preisträger-Foto wird das Plakat-Motiv für das nächste Volksfest zu Ostern! Zudem werden weitere Preise vergeben. Alle zehn Preisträger-Fotos werden auf der Web und Facebook der GKS e.G. mit Namen veröffentlicht. Mehr Infos unter www.volksfest-koeln.de/Fotowettbewerb

Familientag, Feuerwerk, Taufe und Rosa Montag
· Am 3. ROSA MONTAG (31.10.) steht alles unter der Regenbogenfahne und die Kirmes-LEDs sind alle auf Pink gestellt. Ein besonderer Event von 17 bis 22 Uhr mit DJ in `Webers Scheune´ für Lesben, Schwule und Gäste. HELLA von SINNEN ist die diesjährige Schirmfrau, Charity-Partner ins Rubicon Köln. (Treffpunkt ab 17.30 Uhr am Riesenrad)
· Der FAMILIENTAG ist am Mittwoch (2.11.) bereits um 13 Uhr geöffnet; sonst wochentags 14 Uhr und sonntags 12 Uhr. Dieser Tag ist wichtig für diejenigen, die alle Fahrten zum halben Preis genießen wollen; zudem bieten alle Verkaufs- und Spielbetriebe Angebote.
· Zur katholischen TAUFE (3.11.) laden wir Gäste herzlich Donnerstagvormittag um 11 Uhr ein. Pfarrer Sascha Ellinghaus, der Leiter der katholischen Circus- und Schaustellerseelsorge in Deutschland (http://kath-css.de/) wird einen Jungen von drei Monaten im festlich geschmückten Autoscooter Formel 1 taufen.
· Alljährliches Highlight ist das FEURWERK, das am letzten Freitag (4.11.) viele Besucher erfreuen wird. Die funkelnden Feuerwerkskörper werden den nächtlichen Himmel und die Kirmes am Rhein in ein buntes Lichtermeer verwandeln.
Öffnungszeiten
Wochentags und samstags ab 14 Uhr

Sonntag ab 12 Uhr

Allerheiligen 1.11. erst um 18 Uhr geöffnet!
Mittwoch am Familientag ab 13 Uhr





...Ende immer um 22 Uhr
Allgemeine Infos

Veranstalter: 
Gemeinschaft Kölner Schausteller (GKS) e.G., Siegburger Straße 66, 50679 Köln, www.volksfest-koeln.de
Festplatz:
Deutzer Rheinufer zwischen Deutzer Brücke und Severinsbrücke

Anreise ÖPNV:
KVB-Linien 1 + 7 + 9 Haltestelle „Deutzer Freiheit“  oder "Severinsbrücke"


KVB-Linien 3 + 4 Haltestelle „Sueven Straße“ 
S-Bahn Haltestelle „Messe Deutz“

Parken:
Messeparkplatz P 22. Aber am besten zu Fuß, per Rad oder Bahn und Bus kommen, da er kaum Parkplätze vorhanden sind.
Kontakt

GKS e.G. Gemeinschaft Kölner Schausteller e.G.

Siegburger Str. 66, 50679 Köln, Tel.: 0221 519883

gkseg@t-online.de  www.volksfest-koeln.de
Fachfragen richten Sie bitte an 
– Willi Krameyer, mobil: 0178 5212000

– René Bauermeister, mobil: 0177 8061707
Presseanfragen richten Sie bitte an 

Kirsten Reinhardt, Tel.: 0221 2611817, mobil: 0171 4114 889

presse@kirsten-reinhardt.de
Mehr Informationen unter www.volksfest-koeln.de
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